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Comunicazione integrativa Tax credit ZES: pubblicato il nuovo modello
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con Provvedimento del 9 settembre l'Agenzia delle Entrate ha approvato il nuovo modello con relative
istruzioni, per trasmettere la comunicazione integrativa relativa al tax credit â€œZona economica speciale
per il Mezzogiornoâ€•, prevista dal Dl 113/2024.Â 
Il Provvedimento, oltre a dettare nuove regole per lâ€™invio delle comunicazioni, stabilisce che non si
terrÃ  conto delle comunicazioni integrative giÃ  inviate sulla base del precedente provvedimento
dellâ€™11 giugno 2024.Â 
Il modello pubblicato, utile agli operatori economici per attestare lâ€™avvenuta realizzazione, entro il 15
novembre, degli investimenti giÃ  comunicati allâ€™Agenzia a partire dallo scorso 12 giugno, sarÃ 
disponibile sul sito delle Entrate dal 18 novembre al 2 dicembre 2024. La comunicazione integrativa dovrÃ 
essere inviata esclusivamente con modalitÃ  telematiche, utilizzando il software gratuito denominato
â€œZES UNICA INTEGRATIVAâ€•, direttamente dal beneficiario oppure avvalendosi di un soggetto
incaricato della trasmissione delle dichiarazioni.
Entro 5 giorni dalla presentazione della comunicazione sarÃ  messa a disposizione del soggetto che l'ha
trasmessa, nellâ€™area riservata del sito internet dellâ€™Agenzia delle entrate, una ricevuta che ne
attesta la presa in carico, ovvero lo scarto, con lâ€™indicazione delle relative motivazioni.
Maggiori dettagliÂ nel Provvedimento.

https://www.agenziaentrate.gov.it
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